auls
X
I

&)

R5%%k378%



T

~

>
Z =
¥ =
2l - 1 P e S BT ey =

\/':‘ & 78y o005 150 TS
=1 F 1;&%{‘/7 Y—+ LTt n
“KL,—:L (Gr—B—4mm L__]
ii: D [:J \#—#ﬂﬂ—ﬂjmmmmi

204, 18
20 205.31 =
05. 49 - ;dﬁ B
204,50 « A 205,10 205,91« o
. 204.83 206.14 _ EHUhI80 E 4 Uh 180K
) 204.08 O 27 " 205 56% 20603 — —_— T REwR2 T &8830
N S = o—4 — . . V —
EARBIOSa=F4—tV42 LNt e 204,68 51l 20591 E 4 Uh > 180%2 =
3 g al o .
T AETHR A XA \Efa_ ?_. fo 1547680 - o5 45 70 PP s 11- T &iB®I1
A 0 g MO
20917 547980 7S N ) B 202,67 + h
203,53 700 a Pos0 == . 202 zz-/ - _
N e E4Th179 _ e —
= 203.56+ F ] 204.16 __/./ AT 201.31 _
. co s @ 201.76+
. 003, 67 EHUnIT s
15 5.9 A VP 80P 83 9 B — — ® 202.32¢ s
203.56 o] oo oxn T vps30 @\\ () 200,00 +

o S S
b 64 . EHTHUT6

0

= ¥) _— o> \ 20019+

201,85 [ 199,76 >
= — s . l% . PN
Iy 201,005 Egunuitexs 0010 sa3i-1 AV E 4 Uh 11651 _— 199.45 + ‘ 202410 = 1}_‘:_ B “[
VP 75, /\@,_/ * 202,40
) A s 19.36 y & e
=

/j‘é/@ W\ 109,31+ .00 s
@® @195 8 R‘E,."a ! % BEAS 208.22

E T = 0: | 20242
( W@\ ° 4 - & . o > y s
o s s +202.55
g & s .. " Arnn WW it 2 |
s & 19797+ s 200,48+ @ S G070 Ay
v 0.8 2003+ w1 ] ZziEninRnnnnkiNnnnnn Aty =
. i z - & —_— e e
s . SA. 34
+ 197.79% s 'l% LU G L\ ES *f)_ir?
E q HP 6 600 s @EA& 205.53+ © ~| 26,03 SR 10 o, 220651 ™~306. 88 -
[ | - ® ? =t + i —o—
= T
98.71 s o o 204. 65 205.09 T 3% 2R L 5 T —— 1 “206.02 T mER | 20644
. T EEXxk2
. s 5A.33 ‘ ‘ ‘
197.28 . -
k < 200,6 ~— RS =% © e 206,01
< T o [l s e s ol 205.78 "
HP ¢ 300 n 0 e ® S e *. e e e 2 o ) Y
AR ot J
T Net e e = T 9] Shar U HPGT00
e 2
Osna1 1 P A
—_— == 203.66
E BB » )= 202.88, =

I 3.
I —— S o o0, 203, 32 =175
— T 7 P
= 1 o " 202. 51 - 0.8 \\ AS \|\\ T sBER2RER2
Esonil
N ]

)
o |

L]

5

B 8| o482 8

EBRKERBEIS

= E T oE
fi [ EmMmiEABGEER

A

% 10500 [ | wm
9 = & 8 Ehom |
SH 6 FREMEA B R m

BB LEFEEBEF
ASHE ADB A RS0




e B o [

V=1:100
H=1:500

&
S ¥
S

{%BM. 10
H=207. 278

BIHER L=144 0m

NO. 0+14.0

vEARE 1/15_
IS
-
-

1:500

DL=195. 00

206. 84 +

0.20 T

204.97 1
206. 64
207. 141
207.19 1

14.00 +
140. 00+
158. 001
160. 00+

0.00+
20.00 +
18. 00T
2.00+

NO. 7
++18.0
NO. 8

I||R5¥E|

R =140.000  CL= 24.036

i i ERKEEBELS

fHEkrE =
SmmiEAEER
i ¢ w
5 & 8 EhoR 2
T 6 FERIT L
EMELEBREHBH
ASHIH W35 & X R50%




P
71

NO. 64358

byl

it CBR
3 SERERY
BEBHER FTR 1.00
HMERERE N30 0.35
BE)594-57 RC-40 0.25

Ry )—h

2

#
N4 : 100= T <250k (&/8 - Am@)

REIOvIH

VD. W70 H.W. L

& 2 48 A

$=1:10

REBETHER 7 R)  t=5cm

R AR (RIS EFE M-30)  t=10cm

B3 27 Y) — b TR (F4)57v4-5v RC-40)  t=20cm
o ck=T8N/mm2
HARE

REBEBHER LT R)
L+ R AR (RSB ERE N-30)

bom,

10cm

LBRER 2 (BRECBRI2LLE) t=1000m

> TR (FE)77v1-77 RC-40)

20cm

PREREE T
BEHCBRI2LLE

[XETOy i 2N
R HE zZ®E WRXHFN higEn
=]

122 kN/m2 3 370 kN/m2

i kS22

1 RE@EBHETRIY)

\
#

% @ a8 (455974~ RC-30)
\ \

W

HA—FL—
Gr-B-4E

15XHavoY—+k

. I~
T x®Ioyom /

/

E— I||R5§2‘J§|

B A7 VLWL

e ] [ W (FEBHER L7R) t=h : ‘ " =
£ (BEFHETAIY)  t=3n = o £ E & 482 %8

LR HERERE 1-30) =10 . P
88 (B 4)5974-57 RC-30)  t=10cm = = ERKEEBISE

R 2% (B 29595 4-57 RC-40)  t=20cm
o ck=18N/mn2 B Z AW E R
BREEEE T (GRECBRIZLIE)  t=100cm
EARE i EmmiEaRT{E

R ‘ B 2| M, mm

5 £ 8 EdoRW 3
S 6 EEET 5
EMBELTEHFEEHM

ASHIH n D5 & X HER50%




NO. 2
GH=205. 41
FH=205. 41
5.31 7.00
E 075 275 275 _0.75
B
%
5
‘ R e
|
‘ P pom | 1 1 I
VD HW.L I (j 4# /
ES 3 /
2 g/
° ')/
- = - = 77‘*3177"”7&177777777%777 /777777i
S O 2 . -3 /: 30Y-.1 - S I - DL=200. 00

3.68

NO. 1

6H=205. 09
FH=205. 09

6.67

NO.0+14.0
GH=204. 97
FH=204.97
3.73 6.72
g 0.75 2.75 2.75 0.4
%
L
L9 o L
AS
VD.HWL VD.HW.L |
S
gl <
o
4.28/2=2. 14mEl L 5 Y
BL=200. 00

20. 00

i
B (2 5) =126
BREL - 36
oy - 5.2
FIRY (£8) - 87
BEL (RAL) - 44
HEEFE =1.24
EARR = 4.2
U0y MERMTRUEL (BE) = —
SHEERRENIE L (t=5cm) = -
HEHE (RB) = 3.50
B (LR = 3.60
L (FERE) =310
FASLE (R =531
AL (B58) - 521
g
g
iy
B (2 5) = 9.0
BREL = -
ey - 03
FRIEY (£8) = 10.0
BEL (RAL) - 84
HEEE =1.24
EARE = 41
U0y MEEMTRUEL (BE) = —
EHEERRENIE L (t=5cm) = =
R (RIE) = -
B (LR - -
L (FERE) = -
FASLE (R - 2.8
TS (58) - 2.85
g
£
e = 87
BREL = -
oy - -
IR Y (£8) - 856
BEL (RAL) - 16 % 5
HEEE =1.24 = E
EARE = 41 =
0y MEEMTRUEL (BB = 2.2 @2
EHEERRENIE L (t=5cm) =2 EI
EHRE (RIE) = - =
B (LR - - -
L (FERE) = - b
it KL (R JE) = 2.9 378
D] 118 =
g/ ubNe::s) ‘ = T ‘ 2 90‘ R 5 D& ‘ %
NO. 0+14.0 - NO. 2
B8 % #4822
EBKEEATS
[ % EurmEE (1/3)
iz B EmmiEAREEE
# R| 110 [ g wm
X 5 & 8 EhDORN 4
S 6 FEET B B g
ERMEXTEESEHM

ASHIH AW DBZEEHRL0%




o5

GH=206. 14
FH=206. 18

7.00

DL=200. 00

NO. 4

GH=205. 81
FH=205. 95

7.00

" DL=200. 00

o3

GH=205. 64
FH=205. 68

7.00

8 (8E)

_ __/

— DL=200. 00

1A (L5

BREREET

Bk

RiRY (£8)
BRLGRAL)
HEEE

RARE

AV — MEEMERER L (BH)
SRR L (t=5cm)
HiE#E (RRE
HiEHR (LERE)
Hif % (TRERE)
it K ALE2 (%)

it K AL 2R (B& )

RE (£8)

BREREET

kR

BRiEY (L8)
BRLGAL)
HEEE

RARE

AV — MEEMEIR L ()
S RREIE L (t=5cm)
HEHE &R

Hif R (LfERE)
HiEHE (TRERE)
it K ALE2 (%)

it kSR 22 (RRAR)

A (£7)

23732 5

kT

RiEY (£8)
BRLGAL)
E@MEBE

RARE

AV — MEEMEUR L (RE)
FHEAREIE L (t=5cm)
HEHE &R
HEE (LERE)
HiEHE (TRRE)
i kL2 (RFE)

it 2k LR (&%)

EE

|R5¥%|

NO.3 - NO.5

B 5| E & 4828

ERKEREBEIE

HRMTER (2/3)

£z

SRR ER

&

15100 @ 4

=

£ 8 EhoOHW 5

w6

FEET 5

ERRLIEBEHEBR

ASHIH n D5 & X HER50%




6H=207. 14
FH=207, 14
1.00

S8 S5k I}

5
o
&
4

VERAROFEE

N7

GH=206. 64
FH=206. 84

7.00

[ —
VBRI O S

o6

6H=206.34
FH=206. 50
7.00

R EE)

AR

Lo J

o)

VLW L

4.20/2=2.10mA L& Y

ey

/

RH| (L5)
BREREL
BRikEL
KiEY (£8)
BRL (AL
AEEE
RARE

VY- MEEMEIR L GRE)

S RRARIE L (t=5cm)
HiE K (R
HEE (LERE)
HiEfK (FRBR)
K022 (RE)
K AL EE (B2 A)

1BHI (£8)
BRAREL
AL
KiEY (£8)
BRLRAL)
EEEE
RARE

VY — MEEMEUR L (R

SAEEARERIR L (t=5cm)
B (RRE)
HiE S (LRE )
HEHE (TREBE)
K22 (RFE)
K AL 2 (B2 AE)

Al (£5)
BREREL
kgL

BRIE Y (18)
BRL(RAL)
AEEEE
RARE

VY- MBEWEIR L GRE)

S ARARIE L (t=5cm)
HEfE (RE)
HESK (LARE)
HEfx (TEBRRE)
ik 2 (R E)
ik S22 (R 4E)

won
bl
I = o~

w w
R
PN

N

R

5 2{&

NO.6 - NO.7+18.0

B 5|

E & 482 %

&

BRKEREBIZE

HRMTER (3/3)

£z

SRR ER

&

15100 @ 4

=
=

£

8

EHhORN 6

T 6 FEET 5

ERRLIEBEHEBR

ASHIH n D5 & X HER50%




ABITOy I ERERAN(ZER)

$=1:100

#I (A =FS ATy HH1:0.5)

VAFS =/
L=4.3m 1BRHEavsY—F L=71.Tn

3.8 . i . 20.0

NO. 0+14.0

v205. 73 g V205. 80
V205,23 V205. 48

v204.78 V204.90

=6.8
=6.8
=6.9
=6.9
6. 28, SL=6.9
6. 26, SL=6. 9
6. 25, SL=6.9

6. 14, SL:
6. 19, SL:
6. 23, SL:
6. 29, SL;
H=t
H=
| H=

H=
H=
H=
H:

i
I

v199. 47 V199.55
v199. 20
v198. 94

V198.59 V198 67

2BEHIPP Y- 1S&Ba Y~ (=11 Tn
L=0. 5m
DL=195. 00 DL=195. 00

1BEXigary)—k 1EE@a s )—k

$=1:20 $=1:20

I| |R5§2‘J§|

=
=

BRER0.0nHY) BRER0.0nHY) . .

= = ; %] mBEE 482
& W wo® & W R%

avyyu—+ o ck=18N/mm2 avyy—+ | ock=18N/mm2 BERKEERBRISE

&R (1/2)
SRR ER

G ‘ﬁ 2| M, mm
5 & 8 EdoRW 7

w6 FEMELT B
BB EHEHR

ASHIH n D5 & X HER50%




BEX(EHHY)

& W

RO

avyy—+

o ck=18N/mm2

L1

it

$=1:20

(W1500)

HERAHRHY)

& W

RO%

L)

W=1500, H=650

ApEar ) — b

0 ck=18N/mm2

B

ARRa

TR Wb (Fy M)
N8 x 100L_SS400

Mt T A% 28 1 by 1 (X

$=1:50

28Xy Y—+

A ¢ 300
B REM

o ck=18N/mm2

ERAavHyU—+
0 ck=18N/mm2

RARE

RIRFER

$=1:20

(¢ 300)

TR K
$60.5

W19k W3/8x 32

BRI N

MISER

25XRmaA Y J—k

$=1:20

HEX0.0nHY)

& W

B

o ck=18N/mm2

HEX0.0mHY)

& W

BnO%

o ck=18N/mm2

KERFRAREREI VY -k

BEIOvY

HER(mHY)

500

RERE

$=1:20

avyy—+

o ck=18N/mm2

B #h R (X 4mI< 1 BT

&

B

avyy—+

o ck=18N/mm2

i

BEIOvY

Bt

I| |R5§2‘J§|

% | E & 4828

ERKEREBEIE

&R (2/2)

SRR ER

R ‘ﬁ 2| M, mm

S5 & 8 EdhoHm 8

TR 6 FEET 5

EHRRLIEBEHREBR

ASHIH n D5 & X HER50%




auls
X
I

&)

R5%%210%



~— ——

81
A>544m2 hOE NETER

L

—_—

T —
205,50 204188 905 51 205.5
20549 206,05+ &
205,10 205,91« —
204,50 + A ot o PR
A
@ 204.08

EAREOS 2T —tVE—

206.14 e E4#Uh2180 E 5 Uh L 180R1
205.56°* 20p. 03 —_— . = P s
% o s A
EohU1g — 0591
—705. 45" _

BRI AT

E 4 TH 180K2
T %531

203

SR s e s 4 ta te ta S et 204,17+

_—— Y

<

P20y - 202.67 W
i VP 80 @ Evunall 20131 —

E vvn;gg?m
T 32
20917, 203,53

_
/@; 2] & = e — 201.76+
£ UnIN v~ o s
B — & % 8 & 202.32¢ s
200.00 «
C EHUNUIG Q )
201,85 [ = _— —1%.7 2019
— s - @D
201091 Egonuierr 001 SA3IH 199,45«
=0 [ AS @ poise
=  wu s M
= 199,31+
W Y |\ 2080 BEAS
. ¥ » _
¢ P s ) e 3 T~ w0
< & Co . 2
i S s
3 s M 201.22% oL
% s & 197.97 s 20048+ E} ® I/
v 19894 200.93° w7 [ [CEENINT \‘\‘\‘\‘\ \‘\T\\\M\\\\u\
i ; B BLES SN & A X R R S SR A PO 4 = i
5 ‘ T sA o
£ 197.79° s = 'l% L dgnggunebnnn€ S EFE - e (S LIRS ~ = R
o = 4
E q 1P 6 600 < @;EAS 205,53+ B ~| oo 0s - SR o @008 51° 596 88° off Teo pozgs 3 <
| | . ® ? =t ‘ i = =5
= T — —
fos.71+ s o o 204, 65 205.09 T 4EE 2R3 5 T ~—1 20602 T mER | 20644 *
. 1 fmsth L
k 197.28 + <0 200.6 T e 2 o 2 538 ® ‘ ‘ ‘ 206. 01 =
O et taa =5 " 205,78 "
HP ¢ 300 n 0 . v " e "t e ® "o s (e o 7 Y
T e e et e e e tere s & T
N B PE I N - = 9] ka2 @ 100
= = [ e ) [}
Son a1 H=20 565
fF———— = l
203.66
E BB » = 202. 88 =
— - 3
— —— Y T 7 203.007\203. 32 H 115
T 1 i P N 202.51 - 0.8 AS T {BEX2R5R2
U
e
1. 40\* g

531D =

5

B 8| B N

AMINKEEBEISE

= E T oE
fi [ EmMmiEABGEER

£
A

10500 [ | wm
9 = & 1 EZhom |
SH 6 FREMEA B R m

BB LEFEEBEF
ASHE ADB A RS0




(ol

R o

=1
B

I KERBIE
S E Tk B T4
ERRLIEBEHREBHR

ASHIH n D5 & X HER50%

I| |R5§ﬂ§|

T 6 FEET

E

{%BM. 10
H=207. 278

¢ 1+8 ON r16°L0C T €€ °20¢ 100 091
76 L0 T €2 °20¢ 100 ‘861

L1 'L0T 00 0¥l

75. 2m

16902 r00 02!

HBIBER L

16902 r00 001

g

0°9+7 ON

rL¢90C

r 87 'S0C + SL "00¢ r 0009

r €¢°50¢ + 6¥ "00¢ + 10 90 1 r 00 0¥

r 06 '¥0C + ¢¢ "00¢ + 88 50T + T ¥¢°00 + 00 °0¢

8L '¥0C +¥1°00¢ 1 LL S0C + 8L '¥0C 106 ‘661 + 00 ¥I

195.00

DL=




A 2 1 B 1 X

$=1:50

NO. 643k

Xifiaryoy—+t

XEIOvIH

VERRE

VLWL

4.20/2=2. 10 L&Y

o ck=T8N/mn2
EARE

I

[XETOvy i 2N

R A E

e X

BB XN

126 kN/m2

3

380 kN/m2

I| |R5§2‘J§|

% | ® A

AMINKEERBIE

FEMER

SRR ER

|2 #] mm

S5 &2 1 EdhoRm 3

TR 6 FEET 5

EHRRLIEBEHREBR

ASHIH n D5 & X HER50%




o5

GH=206. 14
FH=206. 18

RHI (£7) 7.00
BRiAEL
B Y (L8)
BRLGAL)
HEEEE
EARE

DL=200. 00

RHl (£7)
BRiAEL
B Y (L8)
BRLGAL)
HEEEE
EARE

by}

N6

GH=206. 34
FH=206. 50
7.00

DL=200. 00

bil|

o7

GH=206. 64
FH=206. 84

7.00

Al (£7)
BRikREL
RIEY (L 8)
BRL(RAL)
HEEEE
RARE

I| |R5§%1§|
NO. 7

% | ® A

AMINKEERBIE

e v B HEMTER (1/2)
Y R RAKQHME & HY 4k 5L BT 4R E
DL=200. 00 1:100 ‘g {j',_
B2l & 1 #ROR 4
SH 6 FEMAT B
ERETEHBEBR
A3 W DHEEIFHERS0%




12H (£ 5)
ik L
KiEY (£5)
BRLGRAL)
EEEE
RiARR

6H=207. 14
FH=207, 14
1.00

v R D S

0.75
b
|

2.67
.50 1 i
2.006 |

\

DL=200. 00

NO. 8

GH=207. 19
FH=207. 19

7.00

B

N
=y

'/

/
/ol

/
| 4.31/2=2.16mA L&HY
I Tt

=200. 00

|E I| |R5§%1§|

NO. 7+18.0 - NO.8

B 5| ® A

AMINKEERBIE

HRMTER (2/2)

SRR ER

15100 @ 4

S5 &2 1 EHhOR 5

T 6 FEET 5

ERRLIEBEHEBR

ASHIH n D5 & X HER50%




ABITOy I ERERAN(ZER)

$=1:100

ABIOyHH(1:0.5)

KiEaryU—F L=74.8n

V206, 66
©205.80 V205,95

=1.0

Y

=6.9
6.8

=6. 29, SL:
H=6. 39, SL:

6. 25 SL:
H

6. 21, SL:

VRS

| #

199.74 v200.00 v200.27
v199. 55 v

HEpEavyY—k L=81.4m

DL=195. 00 DL=195. 00

REIay s 1:0.5

XiEavyU—k L=74.8n

v207. 05 v207. 05
V206. 66 4

0. 7+18.0
NO. 7+18.0

6. 39, SL=7.0
6. 54, SL=7.2
6. 53, 8L=7.2

H=(

| H
e

V200. 55 V200. 55 V200. 55
V200. 27 v200.51

=
HEovHy—F 1=81.4n I| | R5_u_1§|

% | ® A

DL=195. 00 DL=195. 00

AMINKEERBIE

SR (1/2)
B B 4 54 BT 4 B
IR
2 2 71 zwom 6
S% 6 EEBA B
ERATEFEEBF
AB¥IH W DIZEEIEHERS50%




XKimaryy—+k

$=1:20

HERA0.OmHY)

HE#Ea o )—F

$=1:20

& W

B

HERA0.OmHY)

avyy—+ 0 ck=18N/mm2

& W

B

i

avyy—+ 0 ck=18N/mm2

B

HBER(ERYY)

Y)

& W

B

avyy—+

o ck=18N/mm2

B

I| |R5§2‘J§|

% | ® A

AMINKEERBIE

&R (2/2)

SRR ER

|2 #] mm

S5 &2 1 EdhoRm 7

TR 6 FEET 5

EHRRLIEBEHREBR

ASHIH n D5 & X HER50%




)

i1

\%




W.2
O]

arvy)— NEE
L=17. Om

‘ ol
I1TE ’ BIRRR

L )
.

el L L 11 [ Ll LR N K N
‘ \ . | G ‘NO'P+17‘0°207,77 No. ]
1

=)

[ z]|[rs=s|

A% | sl

ANKEEBIE

FEE
BRI AR EE
IEIEX I

& 3 EhOW |
S 6 EEMET BEIR
BRE  BERET®EEEAN




12.00

D=

5.00

D=!

32. 50

D=:

NO. 0

6H=207. 36
Fh=

D.HW.L
DL=205. 00 B
=Y pTMIE
NO.0+12.0
GH=207. 45
FH=
[
‘ D.H.WL DHWL
|
DL=205. 00 B <
VHy— bR
NO.0+17.0
GH=207. 70
FH=
[
‘ D.HWL D.HW.L
|
DL=205. 00 2 =
- [N -

R el F 2.

% 5
o
B
<<
28
Ei)
6
EREREET =)
e NO. 0~NO. 0+17. 00
ANlg | Bl
AN K EGETSE
B % HIFEE
J— B
® R | 1:100 ‘i i ‘ m
B2 | &£ 3 EhoR 2
SF 6 FEEMEST BHRE
EmE BREtTEEEBR




12.00

D:

3.90

D:

NO. 1+24.5
GH=208. 55
FhH=

D.HW.L

DL=205. 00

NV )—bFRE

NO. 2+11.5

GH=208. 68
FH=

"J DML D.HWL

DL=205. 00

DL=205. 00

‘D/

NO. 2+15. 4
GH=208. 80
Fi

vy )—hFEE

o %3

i oo

3

3
3
~

‘E I“RS%E‘

an o #x

NO. 1+24. 50~N0. 2+15. 40

ANlg | Bl

ANKEHEBIE

B % HER
B BEfiEA
# R 1100 | ® | m
B 2 | & 3 ®h0R 3

w6 FEET BIE

ERMRE BEMRELERGEBH




\%

i1

)



A 11 (kB
HE250.319

(ERHh)

- S8 0 m}

3.00

D=

(Rih)

)
B
b 3
F

EmE X $=1:500
HIBER L=6.8m
Ay h3EEV=11.2m3
AHA=9. 2h2
e
{0 _m]
G o T
o waees EOS L RIS ©
\ e
A e} N — "
wiz
f 0T-3 (KBM)
o ' v
pe o A H=264.064
A - -
N o
° -
~
_
1NO. 1
GH=254. 67
FH=
(BIHERH) GRr%0 (i)
La. 5tz

DL=245. 00

. HREER

arvyy—r2.71
1,70

1NO. 0

6H=254. 06
Fh=

(BEHERH) [eapliE>d) (Rith)

DL=245. 00

L2 P?’ﬁ

00

(Ritr)

S8 & ¥ m}

8

iy DL=245. 00
arvo—+
B

DL

w10 f
= FFEE

avyy—rias
F$:2.00

1NO. 3

(RETHEE)
L4512

NO. 0~NO. 1
NO. 1~NO. 2

&t

NO. 0~NO. 1
NO. 1~NO. 2

&t

1NO. 2

6H=254. 95
Fh=

() [€pliE>) (Ritn)

DHWL 254. 16

iR EZ N

aAvy)—k:0.05
F1$:0.20

$$
(1.13+2. 77) x 1/2 x 3. 00=5. 85 #5
(2. 77+0. 05) x 1/2 x 3. 80=5. 36 = 5
5. 85+5. 36=11. 21
(2.00+1.70) x 1/2 x 3. 00=5. 55 =
(1:70+0’ 20) x 1/2 x 3. 80=3_ 61 X
5.55+3.61=9. 16 £
18
’ 2 T ‘ ’ R52{& ‘ =

a z\ B2 &

KEEBIS

B 4 T & E-HIEE
B BERW &AM ME
# R ER (2 ) W
B B 2 1 EROA I

4% 6 FEBT BmE

EOMRLIEBEHM

(ASHi B : RRHER X 5 0%)




